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FRUIT PRESS
MODEL:YZQ-6A

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and doses not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:YZQ-6A

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

CustomerService@vevor.com

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Fruit Press

mailto:CustomerService@vevor.com
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• Presses fruit quickly into juice
• Stable and powerful
• Easy turns on the spindle
• Improving health and quality of life

IMPORTANT SAFEGUARDS
WARNING:
Read and understand all instructions before using this fruit press. The operator
must follow basic precautions to reduce the risk of personal injury and/or damage
to the equipment.

WORK AREA
1.Operate in a safe work environment. Keep your work area clean, well-lit and free
of distrac-tions.
2. Always wear gloves that provide protection based on the work materials or to
reduce the effects of tool vibration.. Keep anyone not wearing the appropriate
safety equipment away from the work area.
3. Store the new fruit press properly in a safe and dry location to prevent rust or
damage. Lock fruit press away and keep out of the reach of children.
4. Always place the fruit press on a level and firm surface.

PERSONAL PRECAUTIONS
Control the fruit press, personal movement and the work environment to avoid
personal injury or damage to fruit press.
1. Do not operate any fruit press when tired or under the influence of drugs,
alcohol or medica-tions.
2. Avoid wearing clothes or jewelry that can become entangled with a tool's moving
parts. Keep long hair covered or bound.

SPECIFIC SAFETY PRECAUTIONS
1. Use the correct fruit press for the job. This fruit press was designed for a specific
function. Do not modify or alter this fruit press or use it for an unintended purpose.
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2.The fruit press must be stored in a safe and dry place after use.

WARNING!
DO NOT let comfort or familiarity with product (gained from repeated use) replace
strict adher-ence to the fruit press safety rules. If you use this fruit press unsafely
or incorrectly, you can suffer serious personal injury.

Model Inner pot size Outer pot size
YZQ-6A 18x15cm 22x13cm

1 T-shaped handle 1pc
2 Trapezoid screw lever 1pc
3 Stainless steel inner and outlet bucket 2pc
4 Aluminium alloy upright posts 3pc
5 Stainless steel round inner plate 1pc
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6 Triangle base 1pc

Fruit press procedure:
Puree the hard and soft fruit, then put it in a nylon bag. Finally, put it in the pot and
press by turning the handle.

Fruit Press Instruction
Production introduce
Thanks for your purchase of this product. Before using this product, we hope
customers can take basic precautions to minimize the risk of injury. Please read
the instruction.
All the operators or maintainers must familiarize themselves with operating
instructions. Never allow children to use it. The product does not include a service
kit.
These products can’t press whole fruit, which must be mashed. Otherwise, you
won’t be able to juice it successfully.
The manual juice press is different from other electric juicers. For example, the
grape can’t be put into the electric juicer because crushed grape seeds will cause
bitterness. Only using this product can keep the seeds intact. Please make sure
the fruit is fresh, and the fruit is crushed.
Press apples, pears, oranges, and other similar fruits, which should be crushed.
This will increase juice production. But like grapes, raspberries, currants do not
need to mash.
Before pressing, all the fruit mush clean.

Usable range
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It can be used for distiller grains pressing, Chinese medicinal dregs pressing,
CaiXian pressing, wine juice separation, etc.
But the fruit press is used for juice slag separation, which can’t be thoroughly
pressed out; if you use excessive force will cause damage to the machine. Please
use it with caution!

Tips
Clean before and after each use. The spindle should be apply a small amount of
lubrication oil to reduce shaft wear
Please put the filer screen on the barrel
Please make sure all the fruit is in the filter bag
Please prepare vessel under the juice outlet
Slowly turn the handle shaft
If the pressure increases, turn the handle shaft and put other fruit in the barrel.

Clean care
It must be cleaned with dish detergent before and after use
All moving parts must be lubricated regularly, especially when not used for a long
time to dry with food-grade lubricant rust.

SAVE THESE INSTRUCTIONS



- 6 -

Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

Imported to USA: VEVOR STORE INC, 9448 RINCHMOND PL #E
RANCHO CUCAMONGA, California, 91730 United States of America

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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MODÈLE : YZQ6A

PRESSE  A  FRUITS

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  

vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  
si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE : YZQ6A

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Presse  à  fruits

ServiceClient@vevor.com
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MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES

•  Améliorer  la  santé  et  la  qualité  de  vie

2.  Portez  toujours  des  gants  qui  offrent  une  protection  en  fonction  des  matériaux  de  travail  ou

Contrôler  le  pressoir  à  fruits,  les  déplacements  personnels  et  l'environnement  de  travail  pour  éviter

blessures  corporelles  ou  dommages  au  pressoir  à  fruits.

réduire  les  effets  des  vibrations  de  l'outil.  Empêcher  toute  personne  ne  portant  pas  les

1.  N'utilisez  pas  de  pressefruits  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  drogues,  d'alcool  ou  de  médicaments.

2.  Évitez  de  porter  des  vêtements  ou  des  bijoux  qui  peuvent  s'emmêler  dans  le  mouvement  d'un  outil.

équipement  de  sécurité  loin  de  la  zone  de  travail.

parties.  Gardez  les  cheveux  longs  couverts  ou  attachés.

AVERTISSEMENT:

PRÉCAUTIONS  DE  SÉCURITÉ  SPÉCIFIQUES

Lisez  et  comprenez  toutes  les  instructions  avant  d'utiliser  ce  pressefruits.  L'opérateur

3.  Rangez  correctement  le  nouveau  pressefruits  dans  un  endroit  sûr  et  sec  pour  éviter  la  rouille  ou

doit  suivre  des  précautions  de  base  pour  réduire  le  risque  de  blessures  corporelles  et/ou  de  dommages

dommages.  Conservez  le  pressefruits  sous  clé  et  hors  de  portée  des  enfants.

1.  Utilisez  le  pressefruits  adapté  à  la  tâche.  Ce  pressefruits  a  été  conçu  pour  un  usage  spécifique

à  l'équipement.

4.  Placez  toujours  le  pressefruits  sur  une  surface  plane  et  ferme.

Fonction.  Ne  pas  modifier  ou  altérer  ce  pressefruits  ni  l'utiliser  à  des  fins  non  prévues.

•  Presse  rapidement  les  fruits  pour  en  faire  du  jus

ESPACE  DE  TRAVAIL

1.  Travaillez  dans  un  environnement  de  travail  sûr.  Gardez  votre  espace  de  travail  propre,  bien  éclairé  et  libre

PRÉCAUTIONS  PERSONNELLES

•  Stable  et  puissant  •  Tours  

faciles  sur  la  broche

des  distractions.
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1

NE  LAISSEZ  PAS  le  confort  ou  la  familiarité  avec  le  produit  (acquis  par  une  utilisation  répétée)  remplacer

1  pièce

1  pièce

2  pièces

respect  strict  des  règles  de  sécurité  du  pressoir  à  fruits.  Si  vous  utilisez  ce  pressoir  à  fruits  de  manière  non  sécuritaire

2

3  pièces

3

ou  de  manière  incorrecte,  vous  pouvez  subir  des  blessures  corporelles  graves.

1  pièce

Seau  intérieur  et  de  sortie  en  acier  inoxydable

Modèle

4

YZQ6A

5

Poteaux  verticaux  en  alliage  d'aluminium

Poignée  en  T

Taille  du  pot  intérieur

2.  Le  pressefruits  doit  être  stocké  dans  un  endroit  sûr  et  sec  après  utilisation.

Taille  du  pot  extérieur

Plaque  intérieure  ronde  en  acier  inoxydable

18x15cm

AVERTISSEMENT!

22x13cm

Levier  à  vis  trapézoïdal

Machine Translated by Google



Instructions  pour  la  presse  à  fruits

Tous  les  opérateurs  ou  mainteneurs  doivent  se  familiariser  avec  le  fonctionnement

1  pièce

amertume.  Seule  l'utilisation  de  ce  produit  peut  conserver  les  graines  intactes.  Veuillez  vous  assurer

le  fruit  est  frais  et  le  fruit  est  écrasé.

Pressez  les  pommes,  les  poires,  les  oranges  et  autres  fruits  similaires,  qui  doivent  être  écrasés.

Procédure  de  pressage  des  fruits :

instructions.  Ne  laissez  jamais  les  enfants  l'utiliser.  Le  produit  n'inclut  pas  de  service

Cela  augmentera  la  production  de  jus.  Mais  comme  les  raisins,  les  framboises,  les  groseilles  ne

trousse.

Réduisez  en  purée  les  fruits  durs  et  mous,  puis  mettezles  dans  un  sac  en  nylon.  Enfin,  mettezles  dans  la  casserole  et

besoin  d'écraser.

Avant  le  pressage,  tous  les  fruits  sont  écrasés  et  nettoyés.

appuyer  en  tournant  la  poignée.

Ces  produits  ne  peuvent  pas  presser  les  fruits  entiers,  qui  doivent  être  écrasés.  Sinon,  vous

je  ne  pourrai  pas  l'extraire  avec  succès.

Plage  d'utilisation

Le  presseagrumes  manuel  est  différent  des  autres  presseagrumes  électriques.  Par  exemple,  le

Présentation  de  la  production

6

les  clients  peuvent  prendre  des  précautions  de  base  pour  minimiser  le  risque  de  blessure.  Veuillez  lire

Merci  d'avoir  acheté  ce  produit.  Avant  d'utiliser  ce  produit,  nous  espérons

Base  triangulaire

l'instruction.

le  raisin  ne  peut  pas  être  mis  dans  le  presseagrumes  électrique  car  les  pépins  de  raisin  écrasés  provoqueront

  4  
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Si  la  pression  augmente,  tournez  l'axe  de  la  poignée  et  placez  d'autres  fruits  dans  le  tonneau.

pressé  vers  l'extérieur ;  si  vous  utilisez  une  force  excessive,  cela  endommagera  la  machine.  Veuillez

à  utiliser  avec  précaution !

Entretien  propre

Il  doit  être  nettoyé  avec  du  détergent  à  vaisselle  avant  et  après  utilisation

Conseils

Nettoyer  avant  et  après  chaque  utilisation.  La  broche  doit  être  soumise  à  une  petite  quantité  de

Toutes  les  pièces  mobiles  doivent  être  lubrifiées  régulièrement,  en  particulier  lorsqu'elles  ne  sont  pas  utilisées  pendant  une  longue  période.

huile  de  lubrification  pour  réduire  l'usure  de  l'arbre

il  est  temps  de  sécher  la  rouille  avec  un  lubrifiant  de  qualité  alimentaire.

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

Veuillez  mettre  l'écran  filtrant  sur  le  canon

Il  peut  être  utilisé  pour  le  pressage  des  grains  de  distillerie,  le  pressage  des  lies  médicinales  chinoises,  le  

pressage  de  CaiXian,  la  séparation  du  jus  de  vin,  etc.

Veuillez  préparer  un  récipient  sous  la  sortie  du  jus

Assurezvous  que  tous  les  fruits  se  trouvent  dans  le  sac  filtrant.

Mais  le  pressoir  à  fruits  est  utilisé  pour  la  séparation  des  scories  de  jus,  ce  qui  ne  peut  pas  être  complètement

Tournez  lentement  l'arbre  de  la  poignée

Machine Translated by Google



Fabriqué  en  Chine

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

Preston,  RoyaumeUni

SHUNSHUN  GmbH

LinkenheimHochstetten,  Allemagne

RANCHO  CUCAMONGA,  Californie,  91730  ÉtatsUnis  d'Amérique

Groupe  Pooledas  Ltd

Importé  aux  ÉtatsUnis :  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai

Römeräcker  9  Z2021,  76351
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MODELL:  YZQ-6A

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  
Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

OBSTPRESSE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Obstpresse

Kundenservice@vevor.com

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:  YZQ-6A

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Machine Translated by Google
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•  Presst  Obst  schnell  zu  Saft

1.  Arbeiten  Sie  in  einer  sicheren  Arbeitsumgebung.  Halten  Sie  Ihren  Arbeitsbereich  sauber,  gut  beleuchtet  und  frei

die  Auswirkungen  der  Werkzeugvibration  zu  verringern.  Halten  Sie  Personen,  die  keine  geeignete

Personenschäden  oder  Schäden  an  der  Obstpresse.

2.  Vermeiden  Sie  das  Tragen  von  Kleidung  oder  Schmuck,  die  sich  in  den  beweglichen  Teilen  des  Werkzeugs  verfangen  können.

•  Verbesserung  der  Gesundheit  und  Lebensqualität

2.  Tragen  Sie  immer  Handschuhe,  die  Schutz  bieten,  je  nach  Arbeitsmaterial  oder

1.  Bedienen  Sie  keine  Obstpresse,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Drogen,  Alkohol  oder  

Medikamenten  stehen.

Lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  die  Fruchtpresse  verwenden.  Der  Bediener

3.  Lagern  Sie  die  neue  Fruchtpresse  ordnungsgemäß  an  einem  sicheren  und  trockenen  Ort,  um  Rost  oder

SPEZIELLE  SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

WARNUNG:

Sicherheitsausrüstung  vom  Arbeitsbereich  entfernt.

Teile.  Lange  Haare  bedecken  oder  zusammenbinden.

zum  Gerät.

4.  Stellen  Sie  die  Obstpresse  immer  auf  eine  ebene  und  feste  Fläche.

Funktion.  Modifizieren  oder  verändern  Sie  diese  Obstpresse  nicht  und  verwenden  Sie  sie  nicht  für  einen  nicht  vorgesehenen  Zweck.

müssen  grundlegende  Vorsichtsmaßnahmen  treffen,  um  das  Risiko  von  Verletzungen  und/oder  Schäden  zu  verringern

Beschädigungen.  Obstpresse  verschließen  und  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.

1.  Verwenden  Sie  die  richtige  Fruchtpresse  für  die  jeweilige  Aufgabe.  Diese  Fruchtpresse  wurde  für  eine  bestimmte

Kontrollieren  Sie  die  Fruchtpresse,  Ihre  persönlichen  Bewegungen  und  die  Arbeitsumgebung,  um  zu  vermeiden

•  Stabil  und  leistungsstark  •  

Leichtes  Drehen  auf  der  Spindel

von  Ablenkungen.

ARBEITSBEREICH

PERSÖNLICHE  VORSICHTSMASSNAHMEN

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

Machine Translated by Google



-  3  -

2.  Die  Obstpresse  muss  nach  Gebrauch  an  einem  sicheren  und  trockenen  Ort  aufbewahrt  werden.

Äußere  Topfgröße

strikte  Einhaltung  der  Sicherheitsregeln  für  Obstpressen.  Wenn  Sie  diese  Obstpresse  unsicher  verwenden

2 1  Stück

3  Stück

Lassen  Sie  nicht  zu,  dass  Komfort  oder  Vertrautheit  mit  dem  Produkt  (erworben  durch  wiederholte  Verwendung)

1

2  Stück

Modell

4

Innen-  und  Auslaufeimer  aus  Edelstahl

oder  falsch,  können  Sie  schwere  Verletzungen  erleiden.

3

1  Stück

Innentopfgröße

T-förmiger  Griff

Runde  Innenplatte  aus  Edelstahl

YZQ-6A

5

Aufrechte  Pfosten  aus  Aluminiumlegierung

1  Stück

22x13cm

WARNUNG!

18x15cm

Trapezschraubhebel

Machine Translated by Google



Anleitung  für  die  Obstpresse

6

Kunden  können  grundlegende  Vorsichtsmaßnahmen  treffen,  um  das  Verletzungsrisiko  zu  minimieren.  Bitte  lesen  Sie

Vorgehensweise  beim  Obstpressen:

Anweisungen.  Erlauben  Sie  Kindern  niemals,  das  Produkt  zu  benutzen.  Das  Produkt  enthält  keinen  Service

Das  Obst  ist  frisch  und  das  Obst  ist  zerkleinert.

Dadurch  wird  die  Saftproduktion  erhöht.  Aber  wie  Trauben,  Himbeeren,  Johannisbeeren  nicht

1  Stück

Alle  Bediener  oder  Wartungspersonal  müssen  sich  mit  der  Bedienung  vertraut  machen.

Pressen  Sie  Äpfel,  Birnen,  Orangen  und  andere  ähnliche  Früchte,  die  zerkleinert  werden  sollen.

durch  Drehen  des  Griffs  drücken.

Diese  Produkte  können  keine  ganzen  Früchte  pressen,  die  zerdrückt  werden  müssen.  Andernfalls

Vor  dem  Auspressen  den  gesamten  Fruchtbrei  reinigen.

Die  harten  und  weichen  Früchte  pürieren  und  dann  in  einen  Nylonbeutel  geben.  Zum  Schluss  in  den  Topf  geben  und

Bausatz.

muss  zerstampft  werden.

Produktion  vorstellen

Die  manuelle  Saftpresse  unterscheidet  sich  von  anderen  elektrischen  Entsaftern.  Zum  Beispiel  die

wird  es  nicht  gelingen,  es  erfolgreich  zu  entsaften.

Nutzbare  Reichweite

Bitterkeit.  Nur  mit  diesem  Produkt  bleiben  die  Samen  intakt.  Bitte  stellen  Sie  sicher,

Dreieckige  Basis

Vielen  Dank  für  den  Kauf  dieses  Produkts.  Bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden,  hoffen  wir,

die  Anweisung.

Trauben  können  nicht  in  den  elektrischen  Entsafter  gegeben  werden,  da  zerkleinerte  Traubenkerne

-  4  -
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Es  kann  zum  Pressen  von  Destillierrückständen,  chinesischen  Heilkräutern,  CaiXian-Pressen,  zur  Weinsafttrennung  

usw.  verwendet  werden.

Bitte  Gefäß  unter  den  Saftauslauf  stellen

mit  Vorsicht  verwenden!

Saubere  Pflege

herausgedrückt;  wenn  Sie  übermäßige  Kraft  anwenden,  wird  die  Maschine  beschädigt.  Bitte

Wenn  der  Druck  steigt,  drehen  Sie  die  Kurbelwelle  und  geben  Sie  weiteres  Obst  in  das  Fass.

Vor  und  nach  jedem  Gebrauch  reinigen.  Die  Spindel  sollte  mit  einer  kleinen  Menge

Alle  beweglichen  Teile  müssen  regelmäßig  geschmiert  werden,  insbesondere  bei  längerem  Nichtgebrauch

Tipps

Es  muss  vor  und  nach  dem  Gebrauch  mit  Geschirrspülmittel  gereinigt  werden

Bitte  legen  Sie  das  Filtersieb  auf  das  Fass

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

Schmieröl  zur  Reduzierung  des  Wellenverschleißes

Zeit  zum  Trocknen  mit  lebensmittelechtem  Schmiermittel  Rost  entfernen.

Drehen  Sie  die  Kurbelwelle  langsam

Die  Fruchtpresse  dient  jedoch  zur  Trennung  der  Saftschlacke,  die  nicht  gründlich

Bitte  achten  Sie  darauf,  dass  sich  alle  Früchte  im  Filterbeutel  befinden

Machine Translated by Google



In  China  hergestellt

-  6  -

Vertreter  der  EG

UK  REP
Preston,  Vereinigtes  Königreich

Pooledas  Group  Ltd

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

RANCHO  CUCAMONGA,  Kalifornien,  91730  Vereinigte  Staaten  von  Amerika

SHUNSHUN  GmbH

Importiert  in  die  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELLO:  YZQ-6A

PRESSA  PER  FRUTTA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  necessariamente  intende  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Pressa  per  frutta

Servizio  Clienti@vevor.com

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:  YZQ-6A

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Machine Translated by Google
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•  Migliorare  la  salute  e  la  qualità  della  vita

2.  Indossare  sempre  guanti  che  forniscano  protezione  in  base  ai  materiali  di  lavoro  o  a

Controllare  la  pressa  per  la  frutta,  i  movimenti  personali  e  l'ambiente  di  lavoro  per  evitare

lesioni  personali  o  danni  alla  pressa  per  la  frutta.

ridurre  gli  effetti  delle  vibrazioni  degli  utensili.  Tenere  chiunque  non  indossi  le  protezioni  appropriate

1.  Non  utilizzare  la  spremitura  della  frutta  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  droghe,  alcol  o  medicinali.

2.  Evitare  di  indossare  abiti  o  gioielli  che  potrebbero  impigliarsi  durante  il  movimento  di  un  utensile

dispositivi  di  sicurezza  lontano  dall'area  di  lavoro.

parti.  Tenere  i  capelli  lunghi  coperti  o  legati.

AVVERTIMENTO:

PRECAUZIONI  SPECIFICHE  DI  SICUREZZA

Leggere  e  comprendere  tutte  le  istruzioni  prima  di  utilizzare  questo  spremifrutta.  L'operatore

3.  Conservare  correttamente  la  nuova  pressa  per  frutta  in  un  luogo  sicuro  e  asciutto  per  evitare  la  ruggine  o

devono  seguire  le  precauzioni  di  base  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni  personali  e/o  danni

danni.  Chiudere  a  chiave  lo  spremifrutta  e  tenerlo  fuori  dalla  portata  dei  bambini.

1.  Utilizzare  la  pressa  per  frutta  corretta  per  il  lavoro.  Questa  pressa  per  frutta  è  stata  progettata  per  uno  specifico

all'attrezzatura.

4.  Posizionare  sempre  lo  spremifrutta  su  una  superficie  piana  e  solida.

funzione.  Non  modificare  o  alterare  questo  spremifrutta  o  utilizzarlo  per  uno  scopo  non  previsto.

•  Pressa  rapidamente  la  frutta  in  succo

1.  Operare  in  un  ambiente  di  lavoro  sicuro.  Mantenere  l'area  di  lavoro  pulita,  ben  illuminata  e  libera

AREA  DI  LAVORO

PRECAUZIONI  PERSONALI

•  Stabile  e  potente  •  Facili  giri  

sul  mandrino

di  distrazioni.

IMPORTANTI  MISURE  DI  SICUREZZA

Machine Translated by Google
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NON  lasciare  che  la  comodità  o  la  familiarità  con  il  prodotto  (acquisita  dall'uso  ripetuto)  sostituiscano

1  pz.

1  pz.

2  pezzi

rigorosa  aderenza  alle  norme  di  sicurezza  per  la  pressatura  della  frutta.  Se  si  utilizza  questa  pressatura  della  frutta  in  modo  non  sicuro

2

3  pezzi

3

o  in  modo  errato,  potresti  subire  gravi  lesioni  personali.

1  pz.

Secchio  interno  e  di  scarico  in  acciaio  inox

Modello

4

Modello  YZQ-6A

5

Montanti  verticali  in  lega  di  alluminio

Maniglia  a  forma  di  T

Dimensioni  interne  del  vaso

2.  Dopo  l'uso,  lo  spremifrutta  deve  essere  conservato  in  un  luogo  sicuro  e  asciutto.

Dimensioni  del  vaso  esterno

Piastra  interna  rotonda  in  acciaio  inox

18x15cm 22x13cm

AVVERTIMENTO!

Leva  a  vite  trapezoidale

-  3  -
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Tutti  gli  operatori  o  manutentori  devono  familiarizzare  con  il  funzionamento

1  pz.

amaro.  Solo  utilizzando  questo  prodotto  è  possibile  mantenere  intatti  i  semi.  Si  prega  di  assicurarsi

il  frutto  è  fresco  e  il  frutto  è  schiacciato.

Spremere  mele,  pere,  arance  e  altri  frutti  simili,  che  dovranno  essere  schiacciati.

istruzioni.  Non  permettere  mai  ai  bambini  di  utilizzarlo.  Il  prodotto  non  include  un  servizio

Procedimento  per  la  spremitura  della  frutta:

Ciò  aumenterà  la  produzione  di  succo.  Ma  come  l'uva,  i  lamponi,  i  ribes  non

kit.

Frullate  la  frutta  dura  e  morbida,  quindi  mettetela  in  un  sacchetto  di  nylon.  Infine,  mettetela  nella  pentola  e

bisogna  schiacciare.

Prima  di  pressarla,  pulire  tutta  la  polpa  della  frutta.

premere  ruotando  la  maniglia.

Questi  prodotti  non  possono  spremere  la  frutta  intera,  che  deve  essere  schiacciata.  Altrimenti,

non  sarà  possibile  spremerlo  con  successo.

Intervallo  utilizzabile

Lo  spremiagrumi  manuale  è  diverso  dagli  altri  spremiagrumi  elettrici.  Ad  esempio,  il

Introduzione  alla  produzione

6

i  clienti  possono  prendere  precauzioni  di  base  per  ridurre  al  minimo  il  rischio  di  lesioni.  Si  prega  di  leggere

Grazie  per  aver  acquistato  questo  prodotto.  Prima  di  utilizzare  questo  prodotto,  speriamo

Base  triangolare

l'istruzione.

l'uva  non  può  essere  messa  nello  spremiagrumi  elettrico  perché  i  semi  d'uva  schiacciati  causerebbero

Istruzioni  per  la  pressatura  della  frutta

Machine Translated by Google



Se  la  pressione  aumenta,  girare  l'asta  della  manovella  e  mettere  altra  frutta  nel  barile.

premuto;  se  si  usa  una  forza  eccessiva  si  danneggerà  la  macchina.  Si  prega  di

usatelo  con  cautela!

Cura  pulita

Deve  essere  pulito  con  detersivo  per  piatti  prima  e  dopo  l'uso

Suggerimenti

Pulire  prima  e  dopo  ogni  utilizzo.  Il  mandrino  deve  essere  trattato  con  una  piccola  quantità  di

Tutte  le  parti  mobili  devono  essere  lubrificate  regolarmente,  soprattutto  quando  non  vengono  utilizzate  per  un  lungo  periodo.

olio  lubrificante  per  ridurre  l'usura  dell'albero

tempo  di  asciugatura  con  lubrificante  alimentare  antiruggine.

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

Si  prega  di  posizionare  lo  schermo  filtrante  sulla  canna

Può  essere  utilizzato  per  la  spremitura  dei  cereali  da  distillazione,  la  spremitura  delle  fecce  della  medicina  cinese,  la  

spremitura  CaiXian,  la  separazione  del  succo  di  vino,  ecc.

Si  prega  di  preparare  il  recipiente  sotto  l'uscita  del  succo

Assicurati  che  tutta  la  frutta  sia  nel  sacchetto  filtrante

Girare  lentamente  l'albero  della  maniglia

Ma  la  pressa  per  la  frutta  viene  utilizzata  per  la  separazione  delle  scorie  del  succo,  che  non  possono  essere  completamente

-  5  -
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Made  in  China

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni

Preston,  Regno  Unito

Azienda

RANCHO  CUCAMONGA,  California,  91730  Stati  Uniti  d'America

Gruppo  Pooledas  Ltd

Importato  negli  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Römeräcker  9  Z2021,  76351
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  YZQ6A

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

PRENSA  DE  FRUTAS

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:  YZQ6A

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Servicio  de  atención  al  cliente@vevor.com

Prensa  de  frutas

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

  1  

Machine Translated by Google
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MEDIDAS  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

Equipo  de  seguridad  alejado  del  área  de  trabajo.

al  equipo.

4.  Coloque  siempre  el  exprimidor  de  frutas  sobre  una  superficie  nivelada  y  firme.

partes.  Mantenga  el  cabello  largo  cubierto  o  atado.

Deben  seguirse  precauciones  básicas  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones  y/o  daños  personales.

Daños.  Guarde  el  exprimidor  de  frutas  bajo  llave  y  manténgalo  fuera  del  alcance  de  los  niños.

1.  Utilice  la  prensa  de  frutas  adecuada  para  el  trabajo.  Esta  prensa  de  frutas  fue  diseñada  para  un  propósito  específico.

Función.  No  modifique  ni  altere  este  exprimidor  de  frutas  ni  lo  utilice  para  un  propósito  no  previsto.

Controlar  la  prensa  de  frutas,  el  movimiento  personal  y  el  entorno  de  trabajo  para  evitar

•  Estable  y  potente  •  Giros  

fáciles  en  el  husillo

de  distracciones.

Lesiones  personales  o  daños  a  la  prensa  de  frutas.

ÁREA  DE  TRABAJO

•  Presiona  la  fruta  rápidamente  para  convertirla  en  jugo.

1.  Trabaje  en  un  entorno  de  trabajo  seguro.  Mantenga  su  área  de  trabajo  limpia,  bien  iluminada  y  libre  de  obstáculos.

PRECAUCIONES  PERSONALES

2.  Evite  usar  ropa  o  joyas  que  puedan  enredarse  con  el  movimiento  de  una  herramienta.

reducir  los  efectos  de  la  vibración  de  la  herramienta.  Mantener  a  cualquier  persona  que  no  use  el  equipo  adecuado

2.  Utilice  siempre  guantes  que  proporcionen  protección  en  función  de  los  materiales  de  trabajo  o

•  Mejorar  la  salud  y  la  calidad  de  vida.

Lea  y  comprenda  todas  las  instrucciones  antes  de  utilizar  este  exprimidor  de  frutas.  El  operador

3.  Guarde  el  nuevo  exprimidor  de  frutas  de  forma  adecuada  en  un  lugar  seguro  y  seco  para  evitar  la  oxidación  o

1.  No  utilice  ningún  exprimidor  de  frutas  si  está  cansado  o  bajo  la  influencia  de  drogas,  alcohol  o  

medicamentos.

PRECAUCIONES  DE  SEGURIDAD  ESPECÍFICAS

ADVERTENCIA:

  2  
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Tamaño  de  la  olla  interior

Mango  en  forma  de  T

1  piezaPlaca  interior  redonda  de  acero  inoxidable.

YZQ6A

5

Postes  verticales  de  aleación  de  aluminio

1  pieza

¡ADVERTENCIA!

22x13cm18x15cm

Palanca  de  tornillo  trapezoidal

2.  El  exprimidor  de  frutas  debe  almacenarse  en  un  lugar  seguro  y  seco  después  de  su  uso.

Tamaño  de  la  olla  exterior

1  pieza

Cumplimiento  estricto  de  las  normas  de  seguridad  de  la  prensa  de  frutas.  Si  utiliza  esta  prensa  de  frutas  de  forma  insegura

2

3  piezas

NO  permita  que  la  comodidad  o  la  familiaridad  con  el  producto  (obtenida  a  partir  del  uso  repetido)  reemplacen

1

2  piezas

Modelo

4

Cubo  interior  y  de  salida  de  acero  inoxidable.

o  incorrectamente,  puede  sufrir  lesiones  personales  graves.

3
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Instrucciones  para  prensar  frutas

Introducción  a  la  producción

El  exprimidor  manual  es  diferente  a  otros  exprimidores  eléctricos.  Por  ejemplo,  el

Necesita  machacar.

No  será  posible  exprimirlo  con  éxito.

Rango  utilizable

amargor.  Solo  el  uso  de  este  producto  puede  mantener  las  semillas  intactas.  Por  favor,  asegúrese

Base  triangular

Gracias  por  comprar  este  producto.  Antes  de  utilizar  este  producto,  esperamos  que

La  instrucción.

La  uva  no  se  puede  colocar  en  el  exprimidor  eléctrico  porque  las  semillas  de  uva  trituradas  causarán

6

Los  clientes  pueden  tomar  precauciones  básicas  para  minimizar  el  riesgo  de  lesiones.  Lea

La  fruta  es  fresca  y  la  fruta  está  triturada.

Procedimiento  de  prensado  de  frutas:

Instrucciones.  Nunca  permita  que  los  niños  lo  utilicen.  El  producto  no  incluye  servicio

Esto  aumentará  la  producción  de  jugo.  Pero  al  igual  que  las  uvas,  las  frambuesas  y  las  grosellas  no...

1  pieza

Todos  los  operadores  o  mantenedores  deben  familiarizarse  con  el  funcionamiento

Presiona  manzanas,  peras,  naranjas  y  otras  frutas  similares,  que  deben  ser  trituradas.

Presione  girando  la  manija.

Estos  productos  no  permiten  prensar  la  fruta  entera,  que  debe  triturarse.  De  lo  contrario,

Antes  de  prensar,  limpiar  bien  toda  la  fruta.

Haga  puré  las  frutas  duras  y  blandas,  luego  colóquelas  en  una  bolsa  de  nailon.  Finalmente,  colóquelas  en  la  olla  y

equipo.

  4  
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Por  favor,  coloque  la  pantalla  del  filtro  en  el  barril.

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

Aceite  lubricante  para  reducir  el  desgaste  del  eje.

Es  hora  de  secar  el  óxido  con  lubricante  de  grado  alimenticio.

Pero  la  prensa  de  frutas  se  utiliza  para  la  separación  de  escoria  de  jugo,  que  no  se  puede  procesar  por  completo.

Gire  lentamente  el  eje  del  mango.

Asegúrese  de  que  toda  la  fruta  esté  en  la  bolsa  de  filtro.

Se  puede  utilizar  para  prensar  granos  de  destilería,  prensar  restos  de  medicina  china,  prensar  CaiXian,  separar  

jugo  de  vino,  etc.

Por  favor,  prepare  un  recipiente  debajo  de  la  salida  de  jugo.

¡Úselo  con  precaución!

Cuidado  limpio

presionado;  si  usa  fuerza  excesiva,  puede  dañar  la  máquina.

Si  la  presión  aumenta,  gire  el  eje  del  mango  y  coloque  otra  fruta  en  el  barril.

Limpiar  antes  y  después  de  cada  uso.  Se  debe  aplicar  una  pequeña  cantidad  de  aceite  al  husillo.

Todas  las  piezas  móviles  deben  lubricarse  periódicamente,  especialmente  cuando  no  se  utilizan  durante  un  tiempo  prolongado.

Consejos

Debe  limpiarse  con  detergente  lavavajillas  antes  y  después  de  su  uso.
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Hecho  en  china

  6  

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Preston,  Reino  Unido

Grupo  Pooledas  Ltd.
Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

RANCHO  CUCAMONGA,  California,  91730  Estados  Unidos  de  América

SHUNSHUN  GmbH

Importado  a  EE.  UU.:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai

Römeräcker  9  Z2021,  76351

LinkenheimHochstetten,  Alemania
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  YZQ-6A

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  
nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

PRASA  DO  OWOCÓW

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

MODEL:  YZQ-6A

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

Obsługa  Klienta@vevor.com

Prasa  do  owoców

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -
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WAŻNE  ZABEZPIECZENIA

do  sprzętu.

4.  Zawsze  ustawiaj  prasę  do  owoców  na  równej  i  twardej  powierzchni.

części.  Trzymaj  długie  włosy  przykryte  lub  związane.

funkcji.  Nie  modyfikuj  ani  nie  zmieniaj  tej  prasy  do  owoców  ani  nie  używaj  jej  w  niezamierzonym  celu.

należy  przestrzegać  podstawowych  środków  ostrożności,  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń  ciała  i/lub  szkód

uszkodzenia.  Zamknij  prasę  do  owoców  i  trzymaj  ją  poza  zasięgiem  dzieci.

1.  Użyj  odpowiedniej  prasy  do  owoców  do  danego  zadania.  Ta  prasa  do  owoców  została  zaprojektowana  do  konkretnego  celu.

Kontroluj  prasę  do  owoców,  ruch  osobisty  i  środowisko  pracy,  aby  uniknąć

•  Stabilny  i  mocny  •  Łatwe  

obracanie  na  wrzecionie

Obszar  roboczy

rozproszeń.

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  OSOBISTE

•  Szybko  wyciska  sok  z  owoców

1.  Pracuj  w  bezpiecznym  środowisku  pracy.  Utrzymuj  swoje  miejsce  pracy  w  czystości,  dobrym  oświetleniu  i  wolnym.

obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  prasy  do  owoców.

zmniejszyć  skutki  wibracji  narzędzi.  Uniemożliwić  osobom,  które  nie  noszą  odpowiednich

2.  Unikaj  noszenia  ubrań  i  biżuterii,  które  mogą  zaplątać  się  w  ruchome  narzędzie.

•  Poprawa  zdrowia  i  jakości  życia

2.  Zawsze  zakładaj  rękawice  zapewniające  ochronę  w  zależności  od  materiałów  roboczych  lub

1.  Nie  należy  obsługiwać  prasy  do  owoców,  będąc  zmęczonym  lub  pod  wpływem  narkotyków,  alkoholu  lub  

leków.

Przed  użyciem  tej  prasy  do  owoców  należy  przeczytać  i  zrozumieć  wszystkie  instrukcje.  Operator

3.  Przechowuj  nową  prasę  do  owoców  w  bezpiecznym  i  suchym  miejscu,  aby  zapobiec  jej  rdzewieniu  lub

SZCZEGÓLNE  ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI

OSTRZEŻENIE:

sprzęt  bezpieczeństwa  z  dala  od  miejsca  pracy.

-  2  -
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Rozmiar  wewnętrznego  garnka

Uchwyt  w  kształcie  litery  T

1  szt.Okrągła  wewnętrzna  płyta  ze  stali  nierdzewnej

YZQ-6A

5

Słupki  pionowe  ze  stopu  aluminium

1  szt.

OSTRZEŻENIE!

18x15cm 22x13cm

Dźwignia  śrubowa  trapezowa

2.  Po  użyciu  prasę  do  owoców  należy  przechowywać  w  bezpiecznym  i  suchym  miejscu.

Rozmiar  doniczki  zewnętrznej

1  szt.

ścisłe  przestrzeganie  zasad  bezpieczeństwa  dotyczących  prasy  do  owoców.  Jeśli  używasz  tej  prasy  do  owoców  w  sposób  niebezpieczny

2

3  szt.

NIE  pozwól,  aby  wygoda  lub  znajomość  produktu  (nabyta  w  wyniku  wielokrotnego  używania)  zastąpiły

1

2  szt.

Model

4

Stalowe  wiadro  wewnętrzne  i  wylotowe

lub  nieprawidłowo,  możesz  doznać  poważnych  obrażeń  ciała.

3
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Instrukcja  obsługi  prasy  do  owoców

Wprowadzenie  do  produkcji

Ręczna  prasa  do  soków  różni  się  od  innych  elektrycznych  wyciskarek  do  soków.  Na  przykład,

trzeba  rozgnieść.

nie  będzie  w  stanie  go  skutecznie  wycisnąć.

Zakres  użyteczny

gorycz.  Tylko  użycie  tego  produktu  może  zachować  nasiona  w  całości.  Upewnij  się,

Podstawa  trójkąta

Dziękujemy  za  zakup  tego  produktu.  Przed  użyciem  tego  produktu  mamy  nadzieję,

instrukcja.

winogron  nie  można  wkładać  do  sokowirówki  elektrycznej,  ponieważ  zgniecione  pestki  winogron  mogą  spowodować

6

klienci  mogą  podjąć  podstawowe  środki  ostrożności,  aby  zminimalizować  ryzyko  obrażeń.  Przeczytaj

owoc  jest  świeży  i  rozgnieciony.

Procedura  tłoczenia  owoców:

instrukcji.  Nigdy  nie  pozwalaj  dzieciom  na  korzystanie  z  niego.  Produkt  nie  obejmuje  usługi

To  zwiększy  produkcję  soku.  Ale  podobnie  jak  winogrona,  maliny,  porzeczki  nie

1  szt.

Wszyscy  operatorzy  i  konserwatorzy  muszą  zapoznać  się  z  zasadami  obsługi

Wyciśnij  jabłka,  gruszki,  pomarańcze  i  inne  podobne  owoce,  które  należy  rozgnieść.

Naciśnij  poprzez  przekręcenie  uchwytu.

Te  produkty  nie  mogą  wyciskać  całych  owoców,  które  muszą  być  rozgniecione.  W  przeciwnym  razie

Przed  tłoczeniem  wszystkie  owoce  dokładnie  oczyszczamy.

Zmiksuj  twarde  i  miękkie  owoce,  a  następnie  włóż  je  do  nylonowego  woreczka.  Na  koniec  włóż  je  do  garnka  i

zestaw.

-  4  -
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Proszę  umieścić  sitko  filtra  na  lufie

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

olej  smarny  redukujący  zużycie  wału

czas  na  wyschnięcie  rdzy  za  pomocą  środka  smarującego  dopuszczonego  do  kontaktu  z  żywnością.

Jednak  prasa  do  owoców  służy  do  oddzielania  żużlu  z  soku,  czego  nie  da  się  dokładnie  usunąć

Upewnij  się,  że  wszystkie  owoce  znajdują  się  w  worku  filtracyjnym

Powoli  obróć  wałek  uchwytu

Można  go  używać  do  tłoczenia  ziarna  gorzelnianego,  tłoczenia  chińskich  osadów  leczniczych,  

tłoczenia  metodą  CaiXian,  separacji  soku  winnego  itp.

Proszę  przygotować  naczynie  pod  wylot  soku

używaj  ostrożnie!

Czysta  pielęgnacja

wyciśnięte;  użycie  nadmiernej  siły  spowoduje  uszkodzenie  maszyny.  Proszę

Jeżeli  ciśnienie  wzrośnie,  należy  obrócić  wałek  uchwytu  i  włożyć  do  beczki  kolejne  owoce.

Czyścić  przed  i  po  każdym  użyciu.  Wrzeciono  należy  nanieść  niewielką  ilość

Wszystkie  ruchome  części  należy  regularnie  smarować,  zwłaszcza  gdy  nie  są  używane  przez  dłuższy  czas.

Porady

Przed  i  po  użyciu  należy  wyczyścić  płynem  do  mycia  naczyń.
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Wyprodukowano  w  Chinach

-  6  -

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Preston,  Wielka  Brytania

Grupa  Pooledas  Ltd.
Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony

RANCHO  CUCAMONGA,  Kalifornia,  91730  Stany  Zjednoczone  Ameryki

SHUNSHUN  GmbH

Importowane  do  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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MODEL:  YZQ-6A

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  

aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

FRUITPERS

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:  YZQ-6A

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Fruitpers

Klantenservice@vevor.com

-  1  -
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BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Veiligheidsuitrusting  buiten  het  werkgebied.

naar  de  apparatuur.

4.  Plaats  de  fruitpers  altijd  op  een  vlakke  en  stevige  ondergrond.

onderdelen.  Houd  lang  haar  bedekt  of  vastgebonden.

moet  basisvoorzorgsmaatregelen  in  acht  nemen  om  het  risico  op  persoonlijk  letsel  en/of  schade  te  verminderen

schade.  Fruitpers  op  slot  doen  en  buiten  bereik  van  kinderen  houden.

1.  Gebruik  de  juiste  fruitpers  voor  de  klus.  Deze  fruitpers  is  ontworpen  voor  een  specifieke

functie.  Wijzig  of  verander  deze  fruitpers  niet  en  gebruik  hem  niet  voor  een  onbedoeld  doel.

Controleer  de  fruitpers,  persoonlijke  bewegingen  en  de  werkomgeving  om  te  voorkomen

•  Stabiel  en  krachtig  •  

Gemakkelijk  draaien  op  de  spindel

van  afleidingen.

persoonlijk  letsel  of  schade  aan  de  fruitpers.

WERKGEBIED

•  Perst  fruit  snel  tot  sap

1.  Werk  in  een  veilige  werkomgeving.  Houd  uw  werkgebied  schoon,  goed  verlicht  en  vrij

PERSOONLIJKE  VOORZORGSMAATREGELEN

2.  Draag  geen  kleding  of  sieraden  die  verstrikt  kunnen  raken  in  de  bewegende  delen  van  een  gereedschap.

Verminder  de  effecten  van  trillingen  van  het  gereedschap.  Zorg  ervoor  dat  iedereen  die  niet  de  juiste  bescherming  draagt,

2.  Draag  altijd  handschoenen  die  bescherming  bieden  op  basis  van  de  werkmaterialen  of  de

•  Verbetering  van  de  gezondheid  en  de  kwaliteit  van  leven

Lees  en  begrijp  alle  instructies  voordat  u  deze  fruitpers  gebruikt.  De  operator

3.  Bewaar  de  nieuwe  fruitpers  op  een  veilige  en  droge  plaats  om  roest  of

1.  Gebruik  de  fruitpers  niet  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  drugs,  alcohol  of  medicijnen.

SPECIFIEKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

WAARSCHUWING:

-  2  -
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3

Binnenpotmaat

T-vormige  handgreep

1  stuk

YZQ-6A

5

Staanders  van  aluminiumlegering

Ronde  binnenplaat  van  roestvrij  staal

1  stuk

WAARSCHUWING!

22x13cm

1  stuk

18x15cm

2.  De  fruitpers  moet  na  gebruik  op  een  veilige  en  droge  plaats  worden  opgeborgen.

Buitenmaat  pot

Trapeziumschroefhefboom

3  stuks

strikte  naleving  van  de  veiligheidsregels  voor  fruitpersen.  Als  u  deze  fruitpers  onveilig  gebruikt

2

1

Laat  het  comfort  of  de  vertrouwdheid  met  het  product  (verkregen  door  herhaald  gebruik)  NIET  de  plaats  innemen  van

Model

4

2  stuksBinnen-  en  uitlaatemmer  van  roestvrij  staal

of  verkeerd  doet,  kunt  u  ernstig  persoonlijk  letsel  oplopen.

Machine Translated by Google



Fruitpers  Instructies

uitrusting.

Productie  introductie

De  handmatige  sapcentrifuge  is  anders  dan  andere  elektrische  sapcentrifuges.  Bijvoorbeeld  de

moeten  prakken.

zal  het  niet  met  succes  kunnen  persen.

Bruikbaar  bereik

bitterheid.  Alleen  met  dit  product  kunnen  de  zaden  intact  blijven.  Zorg  ervoor  dat

Driehoekige  basis

de  instructie.

het  fruit  is  vers,  en  het  fruit  is  geplet.

Bedankt  voor  uw  aankoop  van  dit  product.  Voordat  u  dit  product  gebruikt,  hopen  wij

6

Klanten  kunnen  basisvoorzorgsmaatregelen  nemen  om  het  risico  op  letsel  te  minimaliseren.  Lees  alstublieft

druiven  kunnen  niet  in  de  elektrische  sapcentrifuge  worden  gedaan  omdat  geplette  druivenpitten  ervoor  zorgen  dat

Dit  zal  de  sapproductie  verhogen.  Maar  net  als  druiven,  frambozen  en  bessen  niet

Fruitpers  procedure:

instructies.  Laat  kinderen  het  nooit  gebruiken.  Het  product  bevat  geen  service

Alle  operators  of  onderhoudsmedewerkers  moeten  zich  vertrouwd  maken  met  de  bediening

1  stuk

Druk  door  aan  de  hendel  te  draaien.

Deze  producten  kunnen  geen  hele  vruchten  persen,  die  moeten  worden  gepureerd.  Anders

Pers  appels,  peren,  sinaasappels  en  ander  soortgelijk  fruit,  zodat  ze  fijngekneusd  worden.

Maak  alle  vruchten  schoon  voordat  u  ze  perst.

Pureer  het  harde  en  zachte  fruit,  doe  het  in  een  nylon  zak.  Doe  het  ten  slotte  in  de  pot  en

-  4  -
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Het  moet  voor  en  na  gebruik  worden  schoongemaakt  met  afwasmiddel

Plaats  het  filterscherm  op  de  loop

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

smeerolie  om  asslijtage  te  verminderen

tijd  om  roest  te  laten  drogen  met  smeermiddel  dat  geschikt  is  voor  levensmiddelen.

Maar  de  fruitpers  wordt  gebruikt  voor  het  afscheiden  van  sapslakken,  die  niet  grondig  kunnen  worden

Draai  de  hendel  langzaam  rond

Zorg  ervoor  dat  al  het  fruit  in  de  filterzak  zit

Het  kan  worden  gebruikt  voor  het  persen  van  distillatiegranen,  het  persen  van  Chinese  medicinale  

droesem,  CaiXian-persen,  het  scheiden  van  wijnsap,  enz.

Bereid  het  vat  voor  onder  de  sapuitlaat

Gebruik  het  met  voorzichtigheid!

Schone  zorg

Als  de  druk  toeneemt,  draai  dan  aan  de  hendel  en  doe  ander  fruit  in  het  vat.

uitgeperst;  als  u  te  veel  kracht  gebruikt,  zal  dit  schade  aan  de  machine  veroorzaken.

Reinig  voor  en  na  elk  gebruik.  De  spindel  moet  een  kleine  hoeveelheid  aanbrengen

Alle  bewegende  delen  moeten  regelmatig  worden  gesmeerd,  vooral  wanneer  ze  gedurende  een  lange  tijd  niet  zijn  gebruikt.

Tips
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Gemaakt  in  China
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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MODELL:  YZQ-6A

FRUKTPRESS

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  
en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  

oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  
faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  YZQ-6A

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Fruktpress

CustomerService@vevor.com

-  1  -
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VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

2.  Bär  alltid  handskar  som  ger  skydd  baserat  på  arbetsmaterialet  eller  till

•  Förbättra  hälsa  och  livskvalitet

Kontrollera  fruktpressen,  personlig  rörelse  och  arbetsmiljön  för  att  undvika

personskada  eller  skada  på  fruktpress.

1.  Använd  inte  någon  fruktpress  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  droger,  alkohol  eller  mediciner.

minska  effekterna  av  verktygsvibrationer.  Håll  någon  som  inte  bär  lämpligt

2.  Undvik  att  bära  kläder  eller  smycken  som  kan  trassla  in  sig  när  ett  verktyg  rör  sig

säkerhetsutrustning  borta  från  arbetsområdet.

VARNING:

delar.  Håll  långt  hår  täckt  eller  bundet.

SÄRSKILDA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

Läs  och  förstå  alla  instruktioner  innan  du  använder  denna  fruktpress.  Operatören

3.  Förvara  den  nya  fruktpressen  ordentligt  på  en  säker  och  torr  plats  för  att  förhindra  rost  eller

måste  följa  grundläggande  försiktighetsåtgärder  för  att  minska  risken  för  personskada  och/eller  skada

skada.  Lås  undan  fruktpressen  och  förvara  utom  räckhåll  för  barn.

1.  Använd  rätt  fruktpress  för  jobbet.  Denna  fruktpress  är  designad  för  en  specifik

4.  Placera  alltid  fruktpressen  på  ett  plant  och  fast  underlag.

till  utrustningen.

•  Pressar  frukt  snabbt  till  juice

1.  Arbeta  i  en  säker  arbetsmiljö.  Håll  ditt  arbetsområde  rent,  väl  upplyst  och  fritt

fungera.  Modifiera  eller  ändra  inte  denna  fruktpress  eller  använd  den  för  ett  oavsiktligt  ändamål.

ARBETSOMRÅDE

•  Stabil  och  kraftfull  •  Lätt  

att  vrida  på  spindeln

av  distraktioner.

PERSONLIGA  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

-  2  -
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1

Låt  INTE  komfort  eller  förtrogenhet  med  produkten  (erhållen  genom  upprepad  användning)  ersättas

1  st

1  st

2  st

strikt  efterlevnad  av  fruktpressens  säkerhetsregler.  Om  du  använder  denna  frukt  pressar  du  osäkert

2

3  st

3

eller  felaktigt  kan  du  drabbas  av  allvarliga  personskador.

1  st

Rostfri  inner-  och  utloppsskopa

Modell

4

YZQ-6A

5

Stående  stolpar  av  aluminiumlegering

T-format  handtag

Storlek  på  inre  kruka

2.  Fruktpressen  måste  förvaras  på  en  säker  och  torr  plats  efter  användning.

Ytterkrukstorlek

Rostfritt  stål  rund  innerplåt

18x15  cm

VARNING!

22x13  cm

Trapetsskruvspak

Machine Translated by Google



Instruktion  för  fruktpress

Alla  operatörer  eller  underhållare  måste  bekanta  sig  med  driften

1  st

bitterhet.  Endast  genom  att  använda  denna  produkt  kan  fröna  hållas  intakta.  Vänligen  se  till

frukten  är  färsk  och  frukten  är  krossad.

Pressa  äpplen,  päron,  apelsiner  och  andra  liknande  frukter  som  ska  krossas.

Fruktpressprocedur:

instruktioner.  Låt  aldrig  barn  använda  den.  Produkten  inkluderar  ingen  tjänst

Detta  kommer  att  öka  juiceproduktionen.  Men  som  vindruvor,  hallon,  vinbär  inte

utrustning.

Purea  den  hårda  och  mjuka  frukten  och  lägg  den  sedan  i  en  nylonpåse.  Lägg  den  till  sist  i  grytan  och

behöver  mosa.

Innan  pressning  rengörs  all  fruktmos.

tryck  genom  att  vrida  på  handtaget.

Dessa  produkter  kan  inte  pressa  hel  frukt,  som  måste  mosas.  Annars,  du

kommer  inte  att  kunna  juice  det  framgångsrikt.

Användbart  intervall

Den  manuella  juicepressen  skiljer  sig  från  andra  elektriska  juicepressar.  Till  exempel

Produktion  introducera

6

kunder  kan  vidta  grundläggande  försiktighetsåtgärder  för  att  minimera  risken  för  skador.  Vänligen  läs

Tack  för  ditt  köp  av  denna  produkt.  Innan  du  använder  denna  produkt  hoppas  vi

instruktionen.

Triangelbas

druva  kan  inte  läggas  i  den  elektriska  juicepressen  eftersom  krossade  druvkärnor  kommer  att  orsaka

-  4  -
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Om  trycket  ökar,  vrid  på  skaftet  och  lägg  annan  frukt  i  fatet.

utpressad;  om  du  använder  överdrivet  kraft  kommer  det  att  skada  maskinen.  Behaga

använd  den  med  försiktighet!

Ren  vård

Den  måste  rengöras  med  diskmedel  före  och  efter  användning

Tips

Rengör  före  och  efter  varje  användning.  Spindeln  bör  appliceras  en  liten  mängd

Alla  rörliga  delar  måste  smörjas  regelbundet,  speciellt  när  de  inte  används  på  länge

smörjolja  för  att  minska  axelslitaget

dags  att  torka  med  smörjmedelsrost  av  livsmedelskvalitet.

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

Vänligen  sätt  filterskärmen  på  pipan

Den  kan  användas  för  pressning  av  destillatörer,  pressning  av  kinesisk  medicin,  pressning  av  

CaiXian,  separation  av  vinjuice,  etc.

Förbered  kärlet  under  juiceutloppet

Se  till  att  all  frukt  finns  i  filterpåsen

Men  fruktpressen  används  för  separation  av  juiceslagg,  vilket  inte  kan  vara  ordentligt

Vrid  sakta  handtagets  axel
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Tillverkad  i  Kina

EC  REP

UK  REP Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

Preston,  Storbritannien

SHUNSHUN  GmbH

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

RANCHO  CUCAMONGA,  Kalifornien,  91730  USA

Pooledas  Group  Ltd

Importerad  till  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Römeräcker  9  Z2021,  76351  
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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